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TABELLA FERRI
ELEMENTO: FONDAZIONE N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI ∅
[mm]

L
[cm]

L. TOT
[m]

PESO
[kg]

CODICE SCHEMA PIEGATURA
(misure al filo esterno)

x 1 elemento = 5009.99 kgPESO TOTALE: 5009.99

1ELEMENTO: ELEVAZIONE N.ELEMENTI:

POSIZIONE N. PEZZI ∅
[mm]

L
[cm] [m] [kg]

PESO CODICEL. TOT SCHEMA PIEGATURA
(misure al filo esterno)

x 1 elemento = 3944.97 kgPESO TOTALE: 3944.97

RIEPILOGO DISTINTA FERRI - Acciaio tipo B450C

8954.96TOTALE Kg

RIEPILOGO DISTINTA FERRI - Acciaio tipo B450C

Ferri diritti Ferri sagomati
Peso

al metro∅ ∅
[mm] [mm]

Lunghezza Lunghezza
[m] [m][Kg/m]

PesoPeso
[Kg] [Kg]

8954.97Peso totale del ferro kg

Pos. 33 5x(2)∅8/10 L=308 (tot.10)

5x
(4
)∅

20
 L

=3
10
 (
to

t.2
0)

Po
s.

34

5x
(4
)∅

20
 L

=3
10
 (
to

t.2
0)

Po
s.

35

5x
(4
)∅

8 
L=

30
 (
to

t.2
0)

Po
s.

36

35

34

33 36

36


